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Bestyrelsen og direktionen for

Buddy Holly, Skagen ApS 
Friis Hansens Vej 5 
7100 Vejle

BØDEFORELÆG

Buddy Holly, Skagen ApS, C VR nr. 10053218,

har over for Konkurrence- og Forbrugerstyrelsen erkendt at have overtrådt 
konkurrencelovens § 23, stk. 1, nr. 1, jf. § 6, stk. 1, j f  stk. 2, nr. 3, jf. stk. 
3, ved i perioden fra den 29. oktober 2004 til den 24. marts 2020 forsætligt 
eller uagtsomt at have indgået en aftale, samordnet praksis eller vedtagelse 
inden for en sammenslutning af virksomheder, der direkte eller indirekte 
har haft til formål eller følge at begrænse konkurrencen, idet virksomheden 
indgik en aftale m.v. om geografisk opdeling af markedet for diskoteker, 
barer, natklubber, værtshuse m.v.

Overtrædelsen er sket ved, at Buddy Holly, Skagen ApS i den nævnte pe-
riode som medlem af NOX Network indgik en horisontal aftale m.v. med 
de øvrige medlemmer af NOX Network om geografisk opdeling af marke-
det. Buddy Holly, Skagen ApS indgik en såkaldt gentlemanaftale med de 
øvrige medlemmer i NOX Network, hvoraf det bl.a. fremgik, at de enkelte 
diskoteker i NOX Network ikke måtte åbne et diskotek m.v. i hinandens 
byer/kommuner eller inden for en afstand af 20 km fra hinanden.

Konkurrencerådet skal i den anledning tilkendegive, at sagen i medfør af 
konkurrencelovens § 23 j vil kunne afgøres uden yderligere forfølgning, 
dersom Buddy Holly, Skagen ApS erklærer sig skyldig i overtrædelsen og 
erklærer sig rede til at betale en bøde på 28.000 kr., der tilfalder statskas-
sen.

Ved fastsættelse af bødens størrelse er der lagt vægt på overtrædelsens 
grovhed og varighed samt på den juridiske persons koncernomsætning, jf. 
konkurrencelovens § 23 b, stk. 1 og 4. Overtrædelsens grovhed skal kate-
goriseres som meget alvorlig eller (som minimum) alvorlig, men da den 
nærmere kategorisering ikke har betydning for bødens størrelse i den kon-
krete sag, er der ikke taget endeligt stilling hertil.
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Som formildende omstændighed ved fastsættelse af bødens størrelse er der 
i medfør af konkurrencelovens § 23 b, stk. 3, nr. 4, lagt vægt på, at Buddy 
Holly, Skagen ApS har medvirket til sagens opklaring.

R '^ o re læ g g e t vedtages ved, at Buddy Holly, Skagen ApS inden f o ®r
etumerer dette i underskrevet stand og indbetaler bøden med henvis-

ning til journalnummer 21/06477 til Konkurrence- og Forbrugerstyrelsen, 
Carl Jacobsens Vej 35, 2500 Valby, Danske Bank, registreringsnummer 
0216, kontonummer 4069045960.
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